



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти» и возложении цветов к воинскому мемориалу «Вечный огонь» в городе Костроме



22 июня 2023 года в День памяти и скорби сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в мемориально-памятных мероприятиях у воинского мемориала «Вечный огонь» в городе Костроме – Всероссийской акции «Свеча памяти» и возложении цветов в память о погибших в Великой Отечественной войне.

День памяти и скорби 22 июня - одна из самых печальных дат в истории России. Начавшаяся в этот день 82 года назад Великая Отечественная война причинила огромные разрушения, привела к гибели миллионов наших сограждан, принесла людям страдания и боль, разрушила человеческие судьбы.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Сегодня в 4 часа утра у мемориала «Вечный огонь» в городе Костроме состоялась ежегодная Всероссийская акция «Свеча памяти», целью которой является сохранение памяти о трагических событиях Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов и героических подвигах нашего народа. В акции приняли участие губернатор Костромской области Сергей Ситников, представители органов государственной власти, волонтерских организаций и поисковых отрядов, правоохранительных и других государственных органов региона. Участники акции, в том числе сотрудники управления зажгли свечи и выложили их в виде святого для нашего народа слова «Помним».

Также сегодня офицеры следственного управления вместе с представителями Костромской региональной ветеранской организации «Союз ветеранов следствия» возложили цветы к костромскому воинскому мемориалу «Вечный огонь», почтив память погибших в годы Великой Отечественной войны жителей Костромской области минутой молчания.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1803280>